

# 三个亲兄弟 无人出面管

## 精神病患者吴艳该何去何从

本报11月16日热线消息(记者 付茜)本报11月16日C05版刊发了《治愈返家又被送回医院》一文,38岁的精神病患者吴艳固执地认为父母尚在人间,她想回家看爸爸妈妈,但是两年多来,亲人们却渐渐离她远去。16日,为找到吴艳的两个哥哥和一个弟弟,记者走访了华东水果批发市场、五里堡菜市场、临沂市土杂市场等

地,与他们进行了沟通。

16日早晨10点左右,记者与临沂市第四人民医院的工会主席杨淑云及精神科二病区的刘玉厚主任踏上了寻找精神分裂者吴艳亲属的路程。“我知道吴艳的弟弟在华东水果批发市场做生意,之前找过他一次。”刘主任说。

10点20分,记者来到华东水果批发市场,见到了吴艳的三姨,她称吴艳的弟弟

出差了。据吴艳三姨介绍,吴艳的母亲于2009年6月份去世,父亲于今年3月份煤气中毒也去世了。

11点30分左右,记者根据吴艳三姨提供的线索来到了五里堡菜市场,寻找吴艳的二哥。记者挨个菜摊询问,问到一个妇女时,她称不知道。记者又找到市场管理人员才得知那个妇女就是吴艳的二姨。随后记者再次来到

那名妇女跟前交谈,最后无法圆谎时,她才情绪激动地说:“找我没用,我就卖点菜,大孩子上大学,小孩子还上小学,管她个破棉袄我还是有的,其他的找我这个嫂子说着,我对象也管不了。”

记者又来到土杂市场,寻找到了吴艳三哥的店。吴艳的三哥告诉记者,当年送她去住院时,是老爷子的意思,虽然签名是他的签的,但

是代表的老爷子。“我们家8口人,已经死了4个了,我啥也不怕,大不了把我抓进去。”吴艳三哥说。

“土杂市场一把火,把我们店铺烧的一干二净,我们还欠着钱。当年送吴艳去治疗的6000多元医疗费都是我们出的。两位老人得病时都没人管,现在谁也不会出头的”吴艳三姨如是说,你们媒体也帮我们想想办法,让

社会上的人都来救济救济她。

经过一天的寻找,吴艳的哥哥和弟弟均不愿意接吴艳回家,想到渴望回家的吴艳,医生和记者心里很失落。如果继续呆在医院,接受治疗,亲属又不愿意支付医疗费,若医院让其出院,亲属又拒绝接受。刘主任无奈地说,回去和院长商量一下,看是否要走法律途径。



兰山区郝先生来电咨询:

从今年2月开始,我在市区一家ktv打工,该ktv规定缓1个月发工资,第2个月发第1个月的工资,第3个月发第2个月的,始终有1个月的工资被扣。10月份我提出辞职,可ktv却以种种理由不给这部分工资,请问这种行为是否合法?

临沂市劳动与社会保障局:根据劳动法规定,工资应当以货币形式按月支付给劳动者本人,不得克扣或者无故拖欠劳动者的工资,市民遇到这种情况可向劳动部门举报,如果企业接到通知仍不改正,可责令用人单位按应付金额50%以上,100%以下的标准向劳动者加付赔偿金。

值班记者 廖杰

## “宝肚”里吃出塑料纸

### 经记者协调,金锣公司给予10倍赔偿

本报11月16日热线消息(记者 付茜)李女士买了一个金锣“宝肚”,却在食用时从中发现了一截蓝色塑料膜,李女士打了好多次金锣火腿的消费热线,都得不到解决。16日,经记者协调,金锣公司称,将按火腿肠原价的10倍进行赔偿。

李女士说,10日晚上她在前十街的某超市买了一个金锣五香宝肚,单价为8.5元,等她吃完肠衣后,突然发现火腿肠里有一截长约1.5

公分的蓝色塑料膜。“12日,我本来就想打热线反映一下情况,工作人员回答的也挺好,不料总是出尔反尔,拖了这么久还是没回复。”李士说。

16日,记者拨打了95105613消费热线。工作人员要了李女士电话,称会尽快和她联系。下午15点57分李女士打来电话说,金锣公司已经与她联系,口头承诺明天会派人前去查看,可能给予10倍赔偿。

